

投注方式各不相同

他们都没有忘记“追加”

体彩大乐透的投注方式很多,单式、复式、胆拖,每种投注方式都可以进行追加投注。在平时,追加投注中得一、二等奖,奖金比基本投注多80%;在“9.9亿大派奖”期间,追加投注的一等奖奖金比基本投注多1倍以上。本期介绍的几位一等奖得主,他们的投注方式不同,但都进行了追加投注。

■专题撰稿 艾禾

盐城:3元机选追加中2800万

5月13日,大乐透第20036期开奖,前区开出号码01、05、11、12、26,后区开出号码02、07。江苏盐城09154体彩实体店购彩者方先生凭借一张3元单式追加票,中得2800万元大奖。

方先生的中奖彩票上只有1注号码,票面上印有“恭喜您获赠‘光芒焕新’幸运奖3元”字样,也就是说,出票时这张彩票就中了

本次大乐透派奖活动的幸运奖,实现了“免单”。

方先生经常购买大乐透,偶尔会进行追加投注。5月12日,他来到体彩店,销售员向他介绍了大乐透派奖活动,他买了4张单式追加票,号码均是机选。

当晚,方先生看到开奖信息后激动不已,他发现自己正是当期追加一等奖的得主,算上

追加投注奖金和派奖奖金,一等奖单注总奖金差1元达2800万元,加上3元幸运奖,单票总奖金突破了2800万元。方先生表示,“这次派奖期间追加投注真是太划算了,和我同期中奖的另一位江苏购彩者没有追加,奖金只有1000万元。我要感谢网点销售员的提醒,让我没有错过追加奖金。”

扬州:12元追加守号中1800万

守号投注,在许多购彩者看来,是一种既省时又省力的投注方式。在4月6日开奖的大乐透第20020期中,江苏扬州购彩者董先生正是借助守号中得1注1800万元大奖。近日,他来到江苏省体彩中心领奖。

董先生的中奖彩票是一张12元的单式追加票,共有4注号码,其中最后1注号码08 10 12 26 32 + 05 09与大乐透第20020期的开奖号码一个不差,他因此中得一等奖1注,奖金1000万元,由于采用了追加投

注,多得800万元追加奖金,单票中奖1800万元。

董先生表示,他的彩龄超过20年,买彩票已经成为一种生活习惯。这张票上的号码他守了很久。“号码没有什么特别的意义,就是随便选的,此前中过一些小奖,这次很幸运中得一等奖。”董先生还特别提到,他买大乐透喜欢追加,尤其是大乐透规则调整后,一等奖追加投注奖金比基本投注奖金从60%提升到80%,更加超值了。

吴忠:15元机选追加中2113万



吴忠 2113万大奖得主领奖(右)

5月18日,来自吴忠市的王先生现身宁夏体彩中心,兑取了大乐透2113万元大奖,成为目前宁夏中奖奖金最高的体彩中奖者。5月9日,大乐透第20034期开奖,前区奖号为11、13、20、27、31,后区奖号为02、

04。王先生凭借一张5注15元的追加票,收获1注追加一等奖。据王先生介绍,5注号码全部为机选。

由于当期恰逢大乐透“9.9亿大派奖”第5期,2113万元奖金包含基本奖金989万元、一等奖



中奖彩票

追加奖金791万元、一等奖派奖奖金185万元、一等奖派奖追加奖金148万元,合计2113万元。

王先生表示,机选票中得一等奖有些意外,“赶上派奖,单注奖金突破2000万元,非常幸运。”

广州:胆拖追加投注中奖1286万

在5月4日开奖的大乐透第20032期中,广东广州购彩者小林凭借一张前区8拖+后区1胆2拖的胆拖追加票,中得1注1274万元一等奖,再加上其他“小奖”,单票擒奖1286万元。

小林前区选择了8个拖码02、03、09、11、15、16、26、32,后区胆码为03,拖码为04和07,幸运囊括当期全部奖号。

小林是一个90后,接触大乐透只有两三年的时间,“一开始都是买单式票,就是把看好的数字分开买,号码分散不集中,顶多中个小奖。后来我用胆拖投

注,多买几个号码,也没多花多少钱,中奖的机会大了。”

小林表示自己买彩票比较随意,不是每期都买,想起来才买,也没有守号的习惯,“看着哪个号码顺眼就选哪个,我也不会特意去看开奖节目,基本上都是下一次去买彩票的时候才核对上一次的彩票。”

本次购彩后,小林当晚在体彩代销者的微信群里得知自己中奖的消息,激动得一夜未睡。领到奖金后,他表示“会好好筹划,让全家9口人都过好日子”。

●观察

追加投注“更划算”

■艾禾

追加,是体彩大乐透独有的投注方式,在基本投注2元的基础上,加1元,进行追加投注。一旦中得一、二等奖,奖金比基本投注多80%。在大乐透“9.9亿大派奖”期间,追加投注可参与派奖,如果中得一等奖,奖金比基本投注多1倍以上;如果中得二至九等奖,奖金有机会乘以2倍或1.6倍;即使没有中奖,也有机会收获3元的幸运奖奖金。

在大乐透第20040期开奖中,陕西和宁夏的两位中奖者因采用追加投注,收获了派奖以来的单注封顶大奖3600万元,比同期未追加投注的河南购彩者多得了2600万元奖金。

追加投注更划算,这是中奖者的亲身体会。

江苏盐城购彩者方先生,凭借一张3元机选追加票,中得2800万元大奖。他在领奖时说,“派奖期间追加投注真是太划算了,和我同期中奖的另

一位江苏购彩者没有追加,奖金只有1000万元。我要感谢网点销售员的提醒,让我没有错过追加奖金。”

近期中得大乐透追加一等奖的多位大奖得主与方先生的感受相同,都认为追加投注“很划算”。

江苏扬州购彩者董先生虽不是在派奖期间中得的一等奖,但是因为进行了追加投注,收获了非派奖期间单注最高奖1800万元。他也对追加投注颇有心得,尤其是在2019年2月大乐透调整游戏规则后,追加投注的一、二等奖奖金从之前基本投注的60%提升到80%，“更加超值了”。

有些购彩者不经常买彩票,对派奖规则不太了解,这就需要体彩销售人员多提醒,告知购彩者如何购彩可以参与派奖,至于追加还是不追加,由购彩者自己决定。事实证明,销售人员的提醒,确实帮助不少购彩者多得了奖金。

廊坊:12元机选追加中1916万



廊坊 1916万大奖得主(左)

5月16日,大乐透第20037期开奖,前区奖号为01、04、10、11、14,后区奖号为02、05。河北廊坊23143体彩实体店一购彩者中得1注追加一等奖,总奖金1916万元(含842万元基本投注奖金+222万元基本投注派奖奖金+673万元追加奖金+177万元追加派奖奖金)。中奖彩票是一张4注12元的单式追加票。5月20

日,大奖得主来到河北省体彩中心兑奖。

大奖得主是位中年男子,2002年,他因喜爱足球结缘足球,慢慢地涉足体育彩票的其他游戏。该购彩者比较理智,每天的购彩金额控制在十几元左右。据介绍,除7星彩外,其他游戏他基本上都会机选投注。当期,他身上有12元零钱,就机选了4注号码

并追加投注。

开奖第二天,他来到另外一家体彩店购彩,听说廊坊出了大奖,便赶紧拿出彩票核对,发现自己就是那个幸运者。

中奖者表示,“对于这笔奖金我要好好规划,这对我的事业、家庭将有很大的改善。彩票呢,我还会继续买,没准哪天我还会再来领奖的。”



中奖彩票